



ஈழத்திலிருந்து ஆயுதங்கள் கடத்தல்:

தமிழக கரையேரப் பகுதியில் கடும் பாதுகாப்பு நடவடிக்கை!

கோட்டை, சுழிபுரம்
வட்டுக்கோட்டையிலிருந்தும் இந்தியப்படை விலகியது

வலிசாமம் மேற்கில் வட்டுக்கோட்டை தொகுதியைச் சேர்ந்த முத்து முராய்க்குள் இருந்த இந்தியப் படை யினர் நேற்று நண்பகல் வெளியேறினர்.

பண்டத்தரிப்பு, வட்டுக்கோட்டை, சுழிபுரம் முகாம் கிணவட்டிட்டுப் படை யினர் நேற்று வெளியேறினர். நேற்று நண்பகல் இப்பகுதிகள் விடுதலைப் புலிகளின் முழுக்கட்டுப்பாட்டின் கீழ் வந்தன. (உ-120)

கொழும்பு - யாழ்
இரவு தபால் ரயில் சேவை விரைவில் ஆரம்பமாகலாம்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 7
கொழும்பு - யாழ்ப்பாணம் இரவு தபால் ரயில் சேவை அடுத்த மாதமளவில் ஆரம்பமாகலாம் என ரயில்வே திணைக்கள வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

தற்சமயம் யாழ்ப்பாணம் ரயில் சேவையை நடைபெற்றுவருகிறது. தபால் சேவையும் யாழ்ப்பாணம் ரயில்வே தற்சமயம் நடைபெற்றுவருகிறது.

யாழ் தபால் பகுதிக்கு மேலும் நான்கு வான்கள்

யாழ்ப்பாணம் பெப். 7
யாழ் மாவட்டத்துக்கான தபால் சேவையை தரிசமாக மேற்கொண்ட புனர் யாழ்ப்பாணம் பகுதிக்கு நான்கு வான்களை வழங்கியுள்ளது.

இம்மாதம் முதலாம் திகதியில் இருந்து இவ்வான்கள் சேவையில் ஈடுபட்டு வருகின்றன.

இதேவேளை மேலும் ஒரு யாழ் நகர்ப்பகுதிக்கு அப்பால் பணக் கொடுப்பனவுகள் வங்கிகளில் இடைநிறுத்தம்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 7
யாழ் - நகர வங்கிகளைத் தவிர குடாநாட்டின் இரவு பகுதிகளில் உள்ள ஏனைய வங்கிகளில் பணக்கொடுக்கல், வாங்கல் நிறுத்தப்பட்டுள்ளது.

யாழ்ப்பாணம், பெப். 7
யாழ் - நகர வங்கிகளைத் தவிர குடாநாட்டின் இரவு பகுதிகளில் உள்ள ஏனைய வங்கிகளில் பணக்கொடுக்கல், வாங்கல் நிறுத்தப்பட்டுள்ளது.

யாழ் நகர்ப்பகுதிக்கு அப்பால் பணக் கொடுப்பனவுகள் வங்கிகளில் இடைநிறுத்தம்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 7
யாழ் - நகர வங்கிகளைத் தவிர குடாநாட்டின் இரவு பகுதிகளில் உள்ள ஏனைய வங்கிகளில் பணக்கொடுக்கல், வாங்கல் நிறுத்தப்பட்டுள்ளது.

யாழ்ப்பாணம், பெப். 7
யாழ் - நகர வங்கிகளைத் தவிர குடாநாட்டின் இரவு பகுதிகளில் உள்ள ஏனைய வங்கிகளில் பணக்கொடுக்கல், வாங்கல் நிறுத்தப்பட்டுள்ளது.

தமிழ் தேசிய கவுன்சிலிலிருந்து ஈ. பி. ஆர். எல். எம். விலகியது

சென்னை பெப். 7
தமிழ் தேசிய கவுன்சிலில் இருந்து வெளியேறியதாக ஈ. பி. ஆர். எல். எம். இயக்கம் நேற்று அறிவித்தது.

இயக்கத்தின் சார்பில் அதன் பிரமுக நிகு. ரஞ்சன் கர் இந்த அறிவிப்பை விடுத்ததாக இந்திய வாடுவெளி (6 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தமிழ்நாடு அரசு ஏற்பாடு

சென்னை, பெப். 7
ஈழத்திலிருந்து பெருமளவு ஆயுதங்களைக் கடத்தி வந்து இந்தியாவில் சட்டவிரோதக் நடவடிக்கையிலும், ஆயுத விற்பனையிலும் ஈடுபட்டு வந்த சில தமிழ் குழுக்கள் முயற்சித்து வருவதாக கிடைத்துள்ள தகவல்களை அடுத்து தமிழ் கரையேரப் பகுதியில் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகள் தீவிரப்படுத்தப்பட்டிருக்கின்றன.

தமிழ்நாடு அரசு இது தொடர்பாக பல்வேறு நடவடிக்கைகளை எடுத்திருப்பதாக இந்தியப் பத்திரிகை வட்டாரங்கள் தகவல் வெளியிட்டிருக்கின்றன.

ஈழத்தின் சேரித் தீவிர குழுக்கள் பெருமளவில் ஆயுதங்களைத் தமிழ்நாட்டிலிருந்து கடத்தி வரும் முயற்சியில் ஈடுபட்டிருப்பதாக அந்தத் தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டிருக்கிறது. இந்த முயற்சியைத் தடுப்பதற்காக பல்வேறு நடவடிக்கைகள் தமிழகத்தில் அவசர அவசரமாக எடுக்கப்பட்டிருக்கின்றன.

★ கரையேரப் பகுதியில் தேசத்தின் ரொந்து நடவடிக்கைகளைத் தீவிரப்படுத்துதல்: ★ கரையேரப் பிரதேசங்களில் உள்ள நேற்றிரட்டில் உள்ள கண்காணிப்புக் கோபுரம் (Watch Tower) அமைத்தல்.

கிழக்கில் மோதல் நிலை இல்லை;

புரிந்துணர்வுடன் செயற்படுவதாக யோகி தகவல்

கொழும்பு, பெப். 7
கிழக்கில் தமிழ்நாட்டிலிருந்து புலிகளும் இலங்கை அரசுக்கும் இடையில் தொடர்ந்து புரிந்துணர்வு நிலவுகிறது. இது தரப்பினருக்கும் இடையில் மூலம் மோதல் ஏற்படக்கூடிய சூழலை நீக்க ஒரே நேரத்தில் யோகி தகவல் வெளியானது.

செய்திகள் முற்றிலும் தவறானவை. தமிழ்நாட்டிலிருந்து புலிகளும் இலங்கை அரசுக்கும் இடையில் தொடர்ந்து புரிந்துணர்வு நிலவுகிறது. இது தரப்பினருக்கும் இடையில் மூலம் மோதல் ஏற்படக்கூடிய சூழலை நீக்க ஒரே நேரத்தில் யோகி தகவல் வெளியானது.

யாழ். காணிப் பதிவகத்தில் 1988 ஏப்ரல் வரையுள்ள மூலப்பிரதிகள் பதிவாகும்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 7
யாழ் காணிப் பதிவகத்தில் 10-10-87 தொடக்கம் 30-4-88 க்கும் இடைப்பட்ட காலப்பகுதியில் எழுதப்பட்ட காணி உறுதிசெய்தி மூலப்பிரதிகள் பதிவாகும். இவற்றின் மூலப்பிரதிகள் பதிவாகும் பதிலுமாக கோரப்பட்டிருக்கின்றன.

யாழ் காணிப் பதிவகத்தில் 10-10-87 திகதி முதல் எந்த வித பதிவுகளும் மேற்கொள்ளப்படவில்லை. தற்சமயம் முதல் படிவாக கொடல் கடத்தல்:

கைதான நால்வரும் என்ன ஆனார்கள்?

குபா 44 லட்சம் பெறுமதி யான அமெரிக்க கொடல்களை எடுத்து வந்த குற்றச்சாட்டில் கைதான 4 நபர்களும் என்ன ஆனார்கள் என்பது தெரியவில்லை.

இந்த நான்கு மாதங்கட்கடையில் வைத்து இலங்கை கடற்படையினரால் கைது செய்யப்பட்டது தெரிந்ததே. இது பற்றி யாழ் கைத

இந்திய - பாக். யுத்த ஆபத்து!

புதுதில்லி, பெப். 7
இந்திய - பாகிஸ்தான் எல்லைப் புறந்திட்டு பெரும் பதற்ற நிலை ஏற்பட்டிருக்கிறது. இருதரப்பினருக்கும் இடையில் யுத்தம் உருவாகக் கூடிய ஆபத்து ஏற்பட்டிருப்பதாகவும் அரசியல் அலுவல்கள் தெரிவித்தனர்.

இதேவேளை - சர்வதேச எல்லைக் கோட்டையின் ஈழப்பகுதிக்குள் பாகிஸ்தானியர்கள் பிரவேசிக்க முயற்சி செய்து இந்தியா பல மசக்கை எழுப்பியிருக்கிறது.

இது தொடர்பாக இந்திய அரசு பாகிஸ்தானுக்கு அழைப்பு விடுத்திருக்கிறது. நேற்று முன்தினம் பிற்பகல் மார்ச் 4 ஆயிரம் பாகிஸ்தானியர் இந்தியப் பகுதிக்குள் நுழைய முயன்றனர். அப்பகுதியைத் தடுப்பாகப் பிரயோகம் செய்த இந்தியப் படைகளின் முயற்சியால் தடைபட்டனர். இது பற்றிய செய்தி நேற்றைய உதயவில் வெளியானது தெரிந்தது.

இது சம்பந்தமாக பாகிஸ்தான் தெரிவித்த குற்றம் (6 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

முச்சந்தி முரளி 1,800 மாணவர்களுக்கும் இன்னும் தடுப்புக் காவலில்

தென்பகுதியில் அரசு அதிகாரிகள் தடுப்புக் காவலில் வைக்கப்பட்டுள்ளனர்.

கடந்திர தினத்தை ஒட்டி கமார் 340 மாணவர்களை இடம் முகாம்களில் இருந்து விடுதலை செய்யப்பட்டனர். (இ-1)

நேர்முகப் பரிட்சை இன்று இல்லை

25 ஆயிரம் பரீட்சைக்கூடில் பரீட்சைத் தேர்வு செய்வதற்கான நேர்முகப் பரிட்சைகளை இன்று நடைபெற மாட்டா.

ஏற்கனவே அறிவிக்கப்பட்டபடி கடந்த இரு தினங்களில் இந்த நேர்முகப் பரிட்சைகள் யாழ் மாவட்டத்தில் 29 இடங்களில் நடைபெற்றன.

இன்று ஒருநாள் ஏய்வின் பின் நான்கு முதல் நேர்முகப் பரிட்சைகள் தொடர்பு நடைபெறும்.

போக்குவரத்துச் சபைமீது தொழில் அமைச்சு வழக்கு

இலங்கை அரசாங்கத்தின் தரப்பில் உயர்ச்சி அமைச்சு மீது போக்குவரத்துச் சபைமீது வழக்கு தொடர்புகள் உள்ளன.

போக்குவரத்துச் சபையின் கமார் 53 ஆயிரம் போக்குவரத்துக்கான இடங்களைக் கட்டுவதில் தாமதமாகியதால் போக்குவரத்துச் சபைமீது வழக்கு தொடர்புகள் உள்ளன.

அடகு நகைகள் விரைவில் மீளளிப்பு

யாழ்ப்பாணம், பெப். 7
மீளளிக்கப்பட்ட நகைகளைக் கிடைக்கும் அடகு நகைகளை உயர்வர்க்கிடம் வழங்க நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன.

இந்த நகைகளை வழங்கும் போது இன்னும் சில வாரங்களில் ஆரம்பமாகும்.

மக்கள் விரிவில் அதிகாரிகள் இத்தகைய உதயங்களுக்குத் தெரிவித்தார்.

ஏற்கனவே மீளளிக்கப்பட்டு வந்த அடகு நகைகளை கடத்த அட்டோபர் முதல் இடைநிறுத்தி வைக்கப்பட்டது.

சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

விற்பனைக்கு புகைப்படப்பிடிப்பாளர் தேவை

நல்ல இன அல் சேஷ் 7 மாத ஆண், பெண் குட்டி க்கு விற்பனைக்கு உடன்தொடர்பு கொள்ளவும். இ. நாயகன் 17/1 கலைப்புலவர் வீதி யாழ்ப்பாணம் (பெருமாள் கோவில் அண்மையில்) (2448)

நல்ல நிலமையிலுள்ள B. M. C. ஒன்றின் கொள்முடிப்பாளர் விற்பனைக்கு உண்டு. விளம்பர இல-96 மேலா உதயன் யாழ்ப்பாணம்: (2250)

கண்ணடி ஆறுமணி மந்திரம் சிவனரைக் கடைக்கு உரிய சளபட்டம் உடன் விற்பனைக்கு உண்டு. விளம்பர இல-96 மேலா உதயன் யாழ்ப்பாணம்: (2253)

Honda Recondition C 90 Lancer 50 Chaly மேலாட்டாரி சயி க்கிசன் விற்பனைக்கு உண்டு. No-390 மெயின்விதி பஸ்ரின் சந்தி, கண்டுக்குளி யாழ்ப்பாணம்: (2249)

பழைய புத்தகங்களை விற்ப்பதும் வாங்கப்படும் Second Hand Book House' 13/6, ஸ்ரானி வீதி (இணைக்க வகிசி, முரசோலிக்கு முன் வைத்திவிடும் மரக்கலை வேள்) யாழ்ப்பாணம் (2431)

கோழிக்குள் விநியோகம் Uplands Farms

(R. J R) தன்சீ சிப்படி, கறுப்பு சேவல், பேடு (பிவிமத்) சுறுப்புள்ளி சேவல் (Detail) பிறவுள் சேவல் பேடு (Cobb) புரெயிலர் குஞ்சுகள் - எறந்த விலக்கு 7 2 90 புத்தகிழமை விநியோகிக்கப்படும் முன் கூட்டியே பதிவுசெய்க; இல: 9 கந்தையா வேள், கண்டுகம். (புனையிரத நிலையத்தக்கு அருகில்) (2433)

கோழிக்குள் விநியோகம் Prima Lohmann சிலப்பு, செவ்வா மேட்டுக்குஞ்சுகள், புரெயிலர் குஞ்சுகள் Golden comet சிலப்பு மேட்டுக்குஞ்சுகள் கறுப்பு, சிலப்பு சேவல் குஞ்சுகள் துவ்வொரு புதன் கிழமைகளில் பெற்றுக்கொள்ளலாம். Nallur Farm Centre C/o நல்லூர் வீடியோ சென்டர் 19, முருகேசர் அருகில் முத்தரைச் சந்தையடி, நல்லூர். (2428)

விற்பனையாளர் தேவை யாழ் நகரில் தமையாள் மின்சார விநியோக வாரியத்திற்கு ஆற்றல் மிக்க விற்பனையாளர்களை தேவை. முன் அனுப்பவும் உகிசை ஆறியும் உயர்தர கவிக்கும் தேவை. வயதாவது 20-35 இடைப்பட்டவர்கள் சொந்தக் கையெழுத்தின் விண்ணப்பிக்கவும். விண்ணப்பம் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி, நியூரோவை எக்ச்சிக்கல், 141, 143, ஸ்ரானி வீதி, யாழ்ப்பாணம். (சி/3779)

★ திருமண அழைப்பிதழ் ★

அன்புடையீர்! நிகழும் மகிசைரமான கக்கில வருடம் தைத்திங்கள் 28 ஆம் நாள் ((10 - 02 - 1990) சனி கிழமை காலை 7.00 மணி முதல் 8.30 மணி வரை வரும் கும்பலக்கின தபவேளையில்

எமது புத்திரன் திருநிறை செல்வன் ஜெயக்குமார் (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை மன்றார்) அவர்களுக்கும் மணமகளில்லாத திருமணம் செய்து வைக்கப் பெரிப்பாரகை நிச்சயித்திருப்பதால் அத்தருணம் தாங்களே குடும்ப சமீதம் வருகை சந்த மணமகளை ஆரீர்-திக்கும் மணமகன் அன்புடன் அழைக்கின்றோம். (அன்று பிற்பகல் 3.00 மணிக்கு மணமகன் இணைத்தி வரவேற்புபுரம் நடைபெறும்) தங்கள் நல்வரவை நாடும்

யோபோஸ் தி யாழ் பஸ்நிலையத்தின் தகிசனின் சலை ஆவணக்களையுள் மிகவும் செலிசாக போட்டோ ஸ்ரார் செய்து கொள்ள முன் காந்தி புத்தககலை, 165, மின்சாரநிலைய வீதி, பஸ்நிலையம் முன்புறம் யாழ்ப்பாணம். (C/3717)

ஆங்கில கைநூல் Practice Makes Perfect Series 1-7 ஆங்கில கைத்திட்டு பேசும் எழுதும் திறமைபெற உதவும் கைநூல்கள்; நயா ரிப்பு S. B. Iyar கிடைக்கு மிடம் 12 (36) எவமன் வீதி, நல்லூர் யாழ்ப்பாணம்: (2233)

Loepl வகுப்புகள் சனி ஸ்ரானியு நட்டகளில் காலை 8.30 10 மணி S. B. Iyar 12, எவமன் வீதி, நல்லூர்: (2235)

புத்தகங்கள் சென்னை அழியாளின் பிர எயம் 50/- கிழுவேலி 30/- மீரா வெளியீடுகளாக 1988, 1989 வெளிவந்த புத்தக புழக்க நாவல்களை 225/- ராஜ் புத்தககலை பஸ்நிலையம், யாழ்ப்பாணம் All Ceylon Distributors, Jaffna Colombo. (2241)

கிரிக்கெட் போட்டிகள் யாழ்ப்பாணம், பெப் 7 யாழ் பாட்டாளி கிரிக்கெட்டுக்கு போட்டிகளில் கடுபட உறச்சாமக தம்மை தயார் செய்து கொண்டிருக்கின்றன. பஸ்நிலையம் அண்மையில் இறங்கியும் விட்டன. எதிர்பார்த்து 9 ஆம் திசை யாழ்ப்பாணம் கல்லூரி அணி வகுப்பு அணிக்கு எதிராகவும், பரிப்பாவுன் கல்லூரி அணி ஜெயக்கிடைக்கின்றன. எதிராகவும் தமது அணி மைகான்களில் பயிற்சி ஆட்கங்களில் கடுமையாக (2437)

இன்று சாரைநாள் வியாவிக்க ஐயுறு ஆவய புராவாத்த தன் பிரதிஷ்டா கா குட்பா பிஷ்டம் இன்று மாலை நடைபெறும் கிறித்தவர்களின் ஆதரவு முதல் வர் ஸ்ரீலாந்தி சோகந்தர பரவாச் சாரிய கலாமின் கித்தமிழ் செவ்வீ கந்தையா துப்பாக்க குட்டி ஆகியவரின் ஆசிரியரையும், டட்டிமன்றம் இடம் பெறும்: (-3)

இடமாற்றம் ரயிவே திணைக்கள பரத தன் ரயிவே பாதைகள் முாரியாக கடமையாற்றிய எஸ். அபிரட் குமாரம் முதலாம் திகதிமுதல் நாளுக்கும்கு இடமாற்றம் செய்யப்பட்டார். இவரின் இடத்துக்கு மார்க்கம் பகுதியில் முகரியாக கடமையாற்றிய மக தேவா இடமாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளார். (க-117)

எமது நேற்றைய புதிய வெளியீடுகள் (1) ராமராஜ் - சீதா - கவுண்டமணி "மனசுக்கேத்த மகராசி" (2) யோகராஜ் - ரஞ்சனி - செந்தில் "சம்சாரமே சரணம்" விடியோ சென்டர், 42, மணிக்கட்டு வீதி யாழ்ப்பாணம்: (C/3792)

பதவி வெற்றிடம் நிரப்பல் தென்மராட்சி பேர்து ப. நோ. கூ. சங்கம், கைதடி.

பதவிகள்: 1. தட்டெழுத்தாளர் 2. காவலாளர் இண்ணப்ப முடிவு திசை 13 02. 1990 முற்பகல் 12.00 மணி வரை 3. இண்ணப்பதாரிகள் சங்க எல்லைப் பரப்புக்குள் நிரந்தர குடியிருப்பாளர்கள் கட்டுக்கவேண்டும் 4. கவிதை தலைமைச் சம்பந்தமான விபரங்களுக்கு சங்க எல்லைக்குட்பட்ட கிளை ஸ்தாபனங்களிலும், தலைமைக் காரியாலயத்திலும், சன சமூக நிலையங்களிலும் பார்வையிடலாம்: 5. மேலும் விபரங்களுக்கும், இண்ணப்பப் படிவத்திற்கும் சங்க வேலை நேரத்திக்கு தொடர்பு கொள்ளவும்.

பொது முகாமையாளர் தென்மராட்சி மேற்கு ப. நோ கூ. சங்கம், தலைமைச் செயலகம், மாணியாய் வீதி, கைதடி: (C/3789)

விக்ரோ டயூசன் சென்டர் 90 கலை, வர்த்தக மீட்டல் வகுப்புகள் DAY CLASSES [7 15] ஆரம்பம்: 19-02-1990 Sat & Sun Classes [8.00 - 12.00] ஆரம்பம்: 18-02-1990 (சி-3738)

பச்சிலைப்பள்ளி தென்து பளம் பொருள் உறத்தி விற்பனைக் கூட்டுறவுச் சங்கம் - பனை (மட்டுப்படுத்தப்பட்டது) பதவி வெற்றிடம் பொதுமுகாமையாளர் தரம் 101-09 சம்பளத்திட்ட நிரல் ரூபா 905/- - 1605/- தகைமைகள்: 40 x 5 - 50 x 10

(அ) கூட்டுறவுப் பணியாளர் 10 ஆவது சம்பளத்திட்டத்தில் முகாமையாளர்/மேற்பார்வை பட்டத்தினர் 3 வருடங்க்கு குறையாத சலுகை அல்லது கூட்டுறவுப் பணியாளர் தராதரப்பதிரம் (உயர்தரம்) க. பொ த (உயர்தரம்) இல் 3 பாடங்க்கு சித்தியுடன் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வர்த்தக/தொழில் நுட்ப ஸ்தாபன மொன்றில் முகாமையாளர்/மேற்பார்வை மட்டத்திலான பதவியில் ஒரு வருடத்திற்கு குறையாத சலுகை அல்லது (ஆ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்வேறு கழகமொன்றில் பட்டம் அல்லது அதற்கிணையான தகைமை அல்லது (இ) கூட்டுறவுப் பணியாளர் தராதரப்பதிரம் (உயர்தரம்) க. பொ த (உயர்தரம்) இல் 3 பாடங்க்கு சித்தியுடன் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வர்த்தக/தொழில் நுட்ப ஸ்தாபன மொன்றில் முகாமையாளர்/மேற்பார்வை மட்டத்திலான பதவியில் ஒரு வருடத்திற்கு குறையாத சலுகை அல்லது

உயது 23 வருடங்க்குக்கும் 50 வருடங்க்குக்கும் உட்பட்டிருந்தல் வேண்டும். மறிப்படி தகைமை உள்வரிகள் தமது இண்ணப் பதவை சோந்தக் கையெழுத்திட்டு பூர்த்தி செய்து 25 02 90 ஆம் திதிக்கு முன் தலைவர் தென்து பளம் பொருள் உறப்பததி விற்பனைக் கூட்டுறவுச் சங்கம், பனை என்ற முகவரிக்குப் பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும் குறிப்பு: சங்க எல்லைப் பரப்பிற்குள் வசிப்பவர்க்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும். தலைவர், பச்சிலைப்பள்ளி தெ. ப. பொ. உ. வி: கூட்டுறவுச் சங்கம், பனை: (2446)

கைதடி (பிள்) (காநபுகை) ஆங்கில கவாமி சந்தி நைத கவாமி எலிசு குருக்கை கைதடி ஸ்ரீ சந்தி நைத ஆச்சிரமத்திக்கு இடம் 7 ஆம் திசை (புதன்) நடைபெறும். பல்மகேசர பூசையுடன் விசேட பூசைகளுடன், திருநெல் களும் இடம்பெறும். அடியார்கள் (2452)

கலை வர்த்தகக் கல்லூரி C. C. A

பணிக்கட்டுவிதி. யாழ்ப்பாணம் (வெலிங்கட சந்தி அருகே) AL 90 சனி. ஸ்ரானியு வகுப்புகள் பொருளியல் - வரதராஜன் Sat, Sun 9 - 10 ECON PAPER I பணமும் வங்கியும் ECON PAPER II வரவு செலவுத் திட்டம் Sat, Sun 1 - 2 மீட்டல் கிளை - விடை வகுப்பு. கிளை 4 கோட்டப்பாடு

கனா கியல் ஸ்ரீ Sat, Sun 7 - 8 சம்பலிக்கு சணக்குகள் 8 - 9 இப்புகைக் கணக்குகள் 10 - 11 உரிப்பதிக்கு சணக்குகள் வர்த்தகம் - ரட்ணம் Sat, Sun 8 - 9 COM PAPER II Sat, Sun 12 - 1 மீட்டல் கிளை - விடை வகுப்பு

ஆரம்பம்: 10-02-1990 சனி 7.00 a.m (சி/3786)

G. A. Q. B. A வெளிவார்ப் பரிசைகள் 1988 DEC லுக் நடைபெறவேண்டிய B A பரிசையும் 1989 APRIL ல் நடைபெறவேண்டிய G A Q பரிசையும் 1990 APRIL முகல் கிராமியல் நடைபெறவுள்ளது. இப்பரிசைகளுக்கான மீட்டல் கிளை - விடை வகுப்பு ஆரம்பமாகின்றது. பொருளியல் - வரதராஜன் சனி 2 00 p.m (வினா - விடைக் குறிப்புக்கி வழங்கப்படும்) தமிழ் - குழந்தை சனி 3.00 p.m ஆரம்பம் 10.02.1990

கலை வர்த்தகக் கல்லூரி C.C.A பணிக்கட்டுவிதி. யாழ்ப்பாணம். (வெலிங்கட சந்தி அருகே) (C/3783)

5 ஆம் ஆண்டு நீனைவஞ்சலி



திரு. கின்னாத்துரை அமிர்தலிங்கம் (முன்னாள் சட்டத்தரணியும் பதிவீதீதவானும் மரண திசாரணை அதிகாரியும்) மண்ணில்: 08 - 10 - 1928 விண்ணில்: 07 - 02 - 1985 "எரியால் கடப்படினும் உய்வுண்டாம் உய்ரார், பெரியாரில் பிழைத்தாருகுமார்" தீயால் கடப்பட்டாலும் ஒருகால் உயிர்பிழைத்த வழி முடியும் ஆற்றல் மிகுந்த பெரியாரிடத்திக்கு தவறு செய்து நடப்பவர் தப்பிப்பிழைக்க முடியாது. - திருக்குறள் சங்கரம் மருத கவுடல் நீனவு கூரும் மனைவி, பிள்ளைகள், மருமகன். "லிங்கலிதான்" கோப்பாய் தெற்கு, கோப்பாய்: (2247)

கரையோர 'ரோலர்' மீன்பிடிப்பால் சிறு தொழிலாளர்கள் பாதிப்பு

குருநகர், பெப். 7 ஆக்டில் மீன்பிடியில் 80 படுதப்பும் பாரிய இயந்திரப்பகுக்கி கரையோரப்

பயிற்சி வகுப்பு
மாண்புமிகு பெப். 7 மருத்துவமனை கோட்டக் கல்வி அலுவலக ஆதரவில் உடற்கல்விச் சேவைக்காவும் உடற்கல்வி வகுப்புகள் இம் மாதம் 13, 14 ஆகிய இரு தினங்களிலும் கன்னடம் ஸ்கந்தவரோதயக் கல்லூரியில் நடைபெறும்.

மருத்துவமனை உதவிக்கல்விப் பணியாளர் திரு. சி. சே. குலசேகரம் இதனை அறிவித்துள்ளார்.

6 முதல் 11 ஆண்டுகள் உள்ள பாடசாலைகளில் இருந்து ஒரு ஆசிரியராவது பங்கு பற்றுவது அளவியம் என்றும் அவர் தெரிவித்தார். (இ-80)

புதிய உயர் கல்லூரி

ஆரியகுளம் சந்தி - யாழ்ப்பாணம்

★ மாணவர் கவனத்திற்கு:
1988 டிசம்பரில் நடைபெற்றிருந்த B. A. பரீட்சை, 1989 ஏப்பிரலில் நடைபெற்றிருந்த G. A. Q பரீட்சை என்பன ஏப்பிரல் முதல் பகுதியில் நடைபெற்றிருப்பதால் இப் பரீட்சைக்கான 25 மணிநேர

மீட்டல் வினாவிடை வகுப்புகள்

10. 2. 1990 இல் ஆரம்பமாகின்றன. இந் தினங்களில் பதிவு செய்த மாணவர்கள் உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். ஏனைய மாணவர்களுக்கும் அனுமதிக்க வழங்கப்படும்.

வினாவுரையாளர்கள்

பொருளியல்	- குமாரசுவாமி
தமிழ்	- குழந்தை
புவியியல்	- குணராஜா
தத்துவஇயல்	- சஜிதன்
இந்துதாசிரீகம்	- அ. சி. நந்தன்
அரசியல்	- குமார்

G. A. Q 91 வகுப்புகள் ஆரம்பமாகின்றன (C/3765)

தேவை

எமது விதானத்திற்கு பெண் உறுப்பினர் பிரதிநிதிகள் தேவை. பார்மலி மருத்துவத் துறையில் முன் அனுபவம் வாய்ந்த பெண்கள் டட்டும் நேரில் விண்ணப்பிக்கவும்.

Ratnam Pharmacy & Grocereo
388, Hospital Road, Jaffna. (2240)

விக்ரம டிப்யூசன் சென்ட்ரர்

52, ஸ்ரான்லி ரோட், யாழ்ப்பாணம்.
[O/L வகுப்புகளுக்கும் ஆண்டு 6-10 வகுப்புகளுக்கும் தனித்தனியாக வாய்ந்த ஒரே நிறுவனம்]

பிரிவு 7 மீட்டல்
O/L DAY CLASSES (8.30 - 1.30)
இறுதிப் பிரிவு 05 - 02 - 1990

EVENING CLASSES (Dec)
பிரிவு 3 [3.00 - 5.00]
ஆரம்பம்: 05 - 02 - 1990

இவ்வருட தார இடத்து மாணவர்களின் நலனை கருதி சனி, ஞாயிறு பிரிவு
ஆரம்பம்: 18 - 02 - 1990

விஞ்ஞானம்- 8 - 9 கணிதம்- 9 - 10
தமிழ்- 10 - 11 சமயம்- 11 - 12
சமுதாயவியல்- 12 - 1 ஆங்கிலம்- 1 - 2

ஆண்டு 6, 7, 8, 9, 10 பிரிவு B
(A பிரிவுக்கு அனுமதிக்க நிறுத்தப்பட்டுள்ளது.)
ஆரம்பம்: 05 - 02 - 1990 (3.00 - 5.00)

- i அனுபவம் வாய்ந்த ஆசிரியர் குழுவினருடைய போதிக்கப்படும்
 - ii தயக்கம் பரீட்சைகளை நடத்தி பெறவேண்டிய தேர்ச்சி அறிக்கை மூலம் வழங்கப்படும்
 - iii உடனடி, சுட்டுப்பாட்டுகளை நடத்தும் ஒரே நிறுவனம்
 - iv விடுதி வசதிகள் செய்து கொடுக்கப்படும்
- [இ-8748]

அபிவிருத்தி சபைக்கூட்டம்

முல்லைத்திவு, பெப். 7 முல்லைத்திவு மகாவித்தியாலம் அபிவிருத்தி சபையின் வருடாந்தரப் பொதுக்கூட்டம் எதிர்பாரும் 15 ஆம் திகதி விவாழ்க்கிழமை பிற்பகல் வித்தியாலம் மண்டபத்தில் நடைபெறும். தலைவரும் அதிபருமான திரு. வே. சுப்பிரமணியம் (முல்லைமணி) தலைமையில் அது நடைபெறும். எனச் செயலாளர் திரு. க. பொன்னுசுவாமி அறிவித்துள்ளார்.

சிங்களவர்களுக்கு நாம் எதிரானவர்கள் அல்லர்

புலிகள் பிரமுகர் உரை

சேமமடு, பெப். 7 நாம் சிங்கள இனத்தின் கலாசாரத்துக்கோ அல்லது மொழிக்கு, பாரம்பரியம் அல்லது கோ எதிரானவர்கள் அல்லர். வவுனியாக்கே சேரீயில் அரசு ஊழியர்கள் மத்தியில் உரையாற்றிய விடுதலைப் புலிகளின் வவுனியாப் பிரதேசத் தளபதி திரு. திணைக்கேரள கண்டவாறு கூறினார். அவர் தனது உரையில் மேலும் தெரிவித்ததாவது: வடக்கு-கிழக்கு மாகாணங்கள் எமது பாரம்பரிய பிரதேசங்களாகும். பரம்பரை யாக அங்கு வாழ்ந்துவரும் சிங்கள மக்களுக்கு நாம் எதுவித தீங்கும் விளைவிக்கப்போவதில்லை. நாம் ஆயுதங்களின் மீது தீராமோகக் கெண்டவர்களும் அல்லர். ஆனால் வடக்கு கிழக்கில் எமது அனுமதியின்றி நடக்கும் குடிபெற்றத்தை நாம் வன்மையாக எதிரும் எதிர்ப்போம். வவுனியாப் பிரதேசம் கவிவிடிக் முன்னேறிய மாவட்டம்

ஊக்குவிப்பு கடன்

மாண்புமிகு பெப். 7 மாண்புமிகு மக்கள் வகிப்பகுதி இளைஞர்கள் யுவதிகளுக்கு சுயதொழிலை ஊக்குவிக்கும் முகமாக பத்தாயிரம் ரூபாய்க்கு மேற்படாத ஊக்குவிப்புக் கடன் வழங்கி வருகிறது. இவ்வகி மூலம் அதிகமானோர் வங்கி முகவர்களாகவும், நியமிக்கப்பட்டுள்ளனர். (இ-94)

★ முதலாவது ★ பிறந்ததின வாழ்த்து

செல்வன் செல்வக்குமரன் தம்பித்துரை

கிராமத்தை சேர்ந்த தம்பித்துரை தெய்வத்திர ராணி தம்பி தின செல்வப் புதல்வன் செல்வக்குமரன் தனது முதலாவது பிறந்ததினத்தை இன்று (7-2-90) கி. தமது இல்லத்தில் சிறப்பாக கொண்டாடுகிறார். இவரை அப்பா, அம்மா, அக்கா, அம்மம்மா, இய்யா, அம்மா, மாமா, அத்தையா, பெரியப்பா, மாமா, பெரியப்பா, சித்தப்பா, சித்திமா, மற்றும் உறவினர், நண்பர்கள் கிராம முதன் மாநி அம்பாள் அருக்பெற்று பகிர்ந்து கொண்டு காலம் வாழ்க்கை வள வாழ்த்துகின்றார்கள். (2447)

கலை வர்த்தகக் கல்லூரி

C. C. A
மணிக்கூட்டுவீதி, யாழ்ப்பாணம்.
(வெவிட்டி சந்தி அருகே)

DAY CLASS
A/L 90,
புதிய பிரிவு

பொருளியல் - வரதராஜன்
வர்த்தகம் - ரட்ணம்
கணக்கியல் - ஸ்ரீ
ஆளவையியல் - S. S. மனோகரன்
தமிழ் - குழந்தை
இந்துதாசிரீகம் - குருஞ்செனா

ஆரம்பம்: 12-02-1990
திங்கள் 7.00 A.M

மீட்டல் வினா - விடை வகுப்பு
(A/L 89 பரீட்சை எடுத்த மாணவர்களுக்கு)
ஆரம்பம்: 12-02-1990
திங்கள் 10.00 A.M

G. A. Q - B. A வகுப்புகள்
ஆரம்பம்: 10-02-1990 சனி

(C/3769)

விவசாய டிப்ளோமா (Diploma in Agriculture)

ஒரு வருடகால விவசாய டிப்ளோமா இலவசப் பயிற்சி நெறி

போதிக்கப்படும் பாடங்கள்: மிகு பரிபாலனம், பயிர் வேளாண்மை, பூக்கனிமியல், விவசாய மூலத்தாவங்கள், பண்ணை முகாமைத்துவம், கம்பொறியியல் [ஆண்கள்], மனைப்பொருளியல் [பெண்கள்], ஆங்கிலம்;

தகைமை: க. பொ. து. [சாதாரணம்] அல்லது தே. க. பொ. து. பரீட்சை நிதியடைந்திருப்பதுடன் 30-04-90இல் வயது 16-25 இடைப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

* உதவு தொகை வழங்கப்படும்
* பெண்களுக்கு விடுதி வசதியளிக்கப்படும்
விரும்புமுள்ள இருபாலாரும்

அதிபர் யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி விவசாய நிறுவனம் மருதனாமடம், சன்னாகம் என்ற விலாசத்திற்கு விண்ணப்பிக்கலாம்

விண்ணப்ப முடிவு திகதி: 02-03-90

Principal Jaffna College Agricultural Institute Maruthanamadam, Chunnakam. (2439)

T V TRAVELS & TOURIST

● சவுதி அரேபியா

1. Labourers
2. Tinkers
3. Plumbers
4. Mechanics
5. Technicians
6. Electricians
7. Ladies Cleaners

மற்றும் குவைத் (Kuwait) நாட்டிற்கு இம்மாதம் முடிவிற்குள் போவதற்கு ஒழுங்கு செய்து தரப்படும். அத்துடன் சிக்கப்பூர் நாட்டிற்கு வீட்டுப் பணிப்பெண்களுக்கும் தொழில்கள் பெற்றுத்தரப்படும்.

கலர்ப்படம் பாஸ்போட் சைஸ் " - " புகைப்படம் கடவுச்சீட்டுடன் எமது காரியாலயத்துடன் நேரில் தொடர்பு கொள்ளவும்

(Front of Railway Station) Brown Road, KOKUVIL. (C/3731)

★ கம்பியூட்டர் கல்வி ★

● Diploma In Data Processing and Computer Programming in BASIC Language

ஆரம்பம்: 7 - Feb - 90 [திங்கள், புதன், வெள்ளி] நேரம் 12 a.m

10 - Feb - 90 [சனி, ஞாயிறு] நேரம் 9 a.m

● Dbase III +
ஆரம்பம்: 15 - Feb - 90 [செவ்வாய், வியாழன், வெள்ளி] நேரம் 4.30 a.m

23 - Feb - 90 சனி, ஞாயிறு] நேரம் 10.30 a.m

● Lotus I - 2 - 3
ஆரம்பம்: 11 - Feb - 90 [ஞாயிறு] நேரம் 10 a.m

● Word Processing
ஆரம்பம்: 10 - Feb - 90

O/L படிக்க இரு பாலாரும் சேரலாம். மீவும் வினாக்களை முறையில் பயிற்சி அளிக்கப்படும். பயிற்சி முடிவில் சான்றிதழ் வழங்கப்படும். PRACTICALS ON IBM (Compatible Machines)

Join with us to study the latest Computer Technology

UNIKO COMPUTER CENTRE
No. 5, Power House Road, 2nd, Lane, JAFFNA. [இ-3777]



